

RASPORED SVETIH MISA

NED.16.06.2024. XI. nedjelja u Godini	1.+Vlado Orban g. 8,00 (Jalžabet) 2.+Milka Šamec g. i ob; ob. Horvat u 9,30 (Jakopovec) 3. ŽUPNA sv. MISA(Za sve <u>župljane</u> žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet)
Pon. 17.06.2024. Laura,Adolf	1. Osobna pobožnost
Ut. 18.06 Marko i Marcelijan	1.
Sr. 19.06. Sv.Romuald	1.
Cet. 20.06. Neum Ohridski	1.
Pet. 21.06. Sv.Alojzije Gonzaga	1. +Milka Pepelko 3.spro. u 20,00 (Jalžabet)
Sub. 22.06. Sv.Paulin Nolinski	1.+Gabrica Rabuzin;Ivan Križanić g. ,Matija Huzjak i ob.Sović u 20,00 (Jalžabet)
NED.23.06.2024. XII. nedjelja u Godini	1.+ob.Vidačić;Jelena Cvetković i ob. Horvatić u 8,00 (Jalžabet) 2.+Jela i Florijan Horvat i Franjo Hulama u 9,30 (Kelemen) 3.ZLATNA MISA VLČ. PETAR GOLUB U BARTOLOVCU U 11.00

Nedjeljni liturgijski Listić župe sv. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET

Uređuje i kreira: Matija Vonić, župnik

IZDAJE: Župa sv. Elizabete Ugarske-Jalžabet

Uredovno vrijeme župnog ureda je sat vremena prije i poslije Svete Mise, a ponedjeljkom i blagdanom ne radi. U slučaju potrebe zovite **098/9444548**

zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr

www.zupa-sv-elizabete.hr

ili na župnikov mail: matija.vonic@kc.t-com.hr

RAČUN ŽUPE U ZAB-i IBAN HR3023600001102165143 (za donacije)

Nedjeljni liturgijski listić

VARAŽDINSKA BISKUPIJA
ŽUPA SV. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet Tel. 042/ 647-083
Godina III -B Broj 25. **16.06.2024.**
JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU



Zborna molitva
Bože, jakosti onih
što se u te ufaju,
snago slabih i
smrtnih, koji su bez
tebe nemoćni:
pomozi nam svojom
milošću da vršimo
tvoje zapovijedi i
voljom ti i djelom
omilimo.
Po Gospodinu.

Evangelje Mk 4,26-34

Manje od svega sjemenja na zemlji postane veće od svega povrća.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste - sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prisposobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.«

Mnogim takvim prisposobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati.

Bez prisposobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

Riječ Gospodnja.

IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Redovni godišnji doprinosi za župne potrebe 2024.

- 1.ob.Rodeš, Vinogradska 37, Jakopovec
- 2.Josip Mlinarić, Varaždinska 17, Jalžabet
- 3.ob.Šamec Vuković, Vinogradska 37, Jakopovec
- 4.Josip Horvat, Leštakovec 22
- 5.ob. Levatić, Varaždinska 70, Jakopovec

Hvala svima koji svoje obaveze prema Crkvi ispunjavaju.
ISPRIKA AKO NIJE NEKI PODATAK TOČAN. UPOZORITE ME. HVALA

KELEMEN-Ponuda za elektrifikaciju zvona.

donacija ili uplatom na župni račun kod ZAB-e. sa naznakom „za zvona Kelemen“(IBAN HR302360001102165143) SAKUPILI SMO =2400eur.
Darovatelji su na oglasnu ploču u Kelemenu.

KRST: 15.06.Kevin Novosel;rod.Dean i Lana Zrinski r.Krmpač iz Novakovca.

Vjenčanje: 14.06.Nikola Belčić i Helena Sačić.

PELARGONIJE (muškati) - balkonska kraljica

Sigurno ste nekada vidjeli nečiji balkon toliko ukrašen cvijećem da vam je dah zastao.Svaki detalj vam je istim žarom privlačio pažnju.Znali ste da koliko god se trudite nikada ne možete napraviti tako nešto.Stanite u kraj tome i saznajte niz praktičnih savjeta koji će vam pomoći da ovu balkonsku kraljicu dovedete do savršenstva. Supstrat za sadnju pelargonija (ivy i zonale) trebao bi biti kombinacija treseta i pijeska. Pelargonije definitivno ne vole moker supstrat, a sam treset jako zadržava vodu. Pretjerana vlažnost u kombinaciji sa visokim temperaturama je glavni okidač za pojavu gljivičnih oboljenja.Jako puno autora spominje primjenu humus glistenjaka. Prednosti su mu nebrojene, štetnih nuspojava nema (kombinirat treset, perlit i glistenjak).

PELCERI-rade se na način da izrežemo vrtlarskim škarama vrhove pelargonija, dužine desetak centimetara, potom uklonimo na njima bočne listove s donje strane i to kako bi lakše ušle u zemlju. Nakon toga olovkom napravimo rupice u posudi s mješavinom zemlje i pijeska. Na kraju, u pripremljene rupice lagano stavimo vršne reznice tako da uđu u zemlju otprilike 4 centimetara.

SVETE MISE MOŽETE ZAPISATI DO KRAJA GODINE.

Godišnjice smrti u idućem tjednu 17.06.-23.06.

Dat. smrti	Ime i prezime	Stanovanje

SVETA MISA ?

Na misu idem rado jer ondje susrećem živog Isusa, koji mi daje novu snagu, obnavlja me, ispunjava me nadom, liječi me. Ako sam žalosna i imam probleme, daje mi savjet. Često puta u riječima Evanđelja ili u propovijedi pronađem rješenje i osjetim da su te riječi namijenjene meni. Idem na svetu misu **da bih u nju mogla uključiti, te ju prikazati za ljude u potrebi.** To me ispunjava mirom i čini sretnom. Volim ići na misu jer je zajednica za mene bitna i molitva je s mnoštvom braće snažnija. Isus je rekao: „Gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.“ Volim misu jer mogu Bogu izravno zahvaliti za sve što čini za mene i moju djecu, obitelj i svu braću. To je najmanje što mogu učiniti – zahvaliti. Htjela bih naglasiti da to nije oduvijek bilo tako. Svetu misu doživljavam na ovaj način tek od 7. rujna 2013. godine, kada sam susrela živog Isusa, kojeg sam dugo tražila i čeznula za njim. Bogu hvala!!! Hvala za sve što svaki dan daje meni i mojoj obitelji. Hvala Bogu što mi je podario mnoštvo dobrih ljudi koji žive ŽIVU VJERU. Ti ljudi imaju radost u srcu i daju mi snagu. Hvala Ti, Isuse, za sve. Pomozi mi da i ja postanem drugima svjetlo i pomognem im doći do Tebe. (K. R.)

Sv.MISA-JA U MISU UNOSIM SVOJE POTREBE, SVOJE POKOJNIKE, PRIJATELJE, RODITELJE, DJECU,BLAGOSLOV U BRAKU, SIGURAN POSAO,USPJEH U ŠKOLI,...BEZ OBZIRA ZA KOGA SE SLUŽI MISA.

=====

TKO NE PRIMJETI CVJEĆE TAJ NEMA „NAOČALE“.MaLi

Smrt kao rođenje

Sveti Pavao inzistira na plodovima: »Svima nam se pojaviti pred sudištem Kristovim da svaki dobije što je kroz tijelo zaradio, bilo dobro, bilo zlo.« Za Pavla je življenje na zemlji poput boravka djeteta u majčinoj utrobi, a smrt poput rođenja. Pri dolasku na svjetlost dijete kao da oslijepi, premda je do tada boravilo u potpunoj tami. Čulo je glasove, a sada se nalazi licem u lice s onima koji ga vole, koji su mu govorili, čak mu dali ime prije nego je rođeno. Kao što je vrijeme u utrobi majke smisljeno u vidu budućega rođenja, tako je i čovjekovo bivanje na zemlji priprema za život u zajedništvu s Gospodinom. Trenutno smo u tami i tek nas čeka punina svjetlosti.

Nasreću, već sada postoji trag svjetlosti vjere. »Ta u vjeri hodimo, ne u gledanju.« Ona nam pomaže koračati u sadašnjosti i pripremiti se za budućnost.

Otkriva nam smisao sadašnjega života i narav tjelesne smrti. U vjeri znamo da je tjelesna smrt rođenje za vječnost. Zato se Pavao ne plaši smrti.

Čak ju priželjkuje. »Da, puni smo pouzdanja i najradije bismo se iselili iz tijela i naselili kod Gospodina.« Međutim, **ne smatra život na zemlji nevažnim.** On ima svoj smisao, cilj i značenje. Zato je naš položaj drukčiji od djetetovoga. Ono je nemoćno u majčinoj utrobi, dok mi imamo glavnu ulogu. Sve što danas činimo, određuje kakvo će nam biti sutra. Način življenja u prolaznosti učenje je za život u vječnosti. Što danas sijemo, sutra ćemo žeti. Ne trebamo se plašiti ako je sjeme koje bacamo neznatno, jer i ono koje je »manje od svega sjemenja na zemlji, jednom posijano, naraste i postane veće od svega po-vrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske«.

Slavko Slišković

MINISTRANTSKE RADIONICE OD 22.06. U PASTORALNOM CENTRU,POPODNE. IZRADA RAZNIH UMJETNIČKIH DJELA. IZRADA RAZNIH SLIKA I NAČINA SLIKARSTVA, KAO I FIGURA OD RAZNOG MATERIJALA,TE FOTOGRAFSKE TEHNIKE .POZIV SVIM NAŠIM MINISTRANTIMA.